

## Referat af bestyrelsesmøde d. 18.9.2023

### Deltagere:

- Nicolaj Frejlev Jørgensen
- Henriette Riel Halberg
- Kathrine Mønsted Kamper
- Maiken Janna Ulbeck Pedersen
- Sally Lütcher
- Sissel Tiedemann Stray
- Katja Floss – medarbejder repræsentant.
- Lea Steen Albrektsen - referent.

### Referat:

- Tavshedserklæringer udfyldes. De journaliseres.
- Orientering om at der forhandles frem til næste byrådsmøde. Orientering om at der er nogle bestyrelser der har sendt input afsted til det politiske niveau. Bestyrelsen beslutter at de som forældregruppe skriver nogle input til det politiske niveau.
- Brian & Rebecca starter på lilla stue hhv. 1.10 & 1.11. Der planlægges ansættelse af flere medarbejdere. En drøftelse af at der forsat visiteres børn ind, og hvilken betydning det har for den øvrige børnegruppe. Der er et ønske om at der er mere plads til børnene, f.eks. inddragelse af andre rum, udnytte m2 bedre mm.
- Bestyrelsen mener det vil give mening at danne nogle forældregrupper, som kan være et netværk man ikke selv tager initiativ til. Det skal være noget man melder sig til. Grupperne skulle være på 4-6 personer. Den første planlægges, de evt. efterfølgende gange planlægges løbende. Gruppernes sammensætning bliver ud fra de tilmeldtes ønsker. Lea udsender en invitation til en dag mandag i januar, fra 18-20. Første møde er styret af bestyrelsen. Drøftelse af at bestyrelsen godt kan komme med deres historie, som åbnere til at man kan dele. En mulighed for at fortælle sin egen historie til andre forældre i Solsikken.  
Der aftales en forældrecafé, med UC Vest, Nr. Vedby, CKR i efteråret. Lea organiserer en onsdag eller torsdag fra 15-16.30.
- En oplevelse af at alle døre står åbne på fællesarealer. En opmærksomhed på at de lukkes igen. Lea udsender et aulaopslag.
- Julefest & sommerfest i 2024. Derudover bedsteforældredag, og fastlagte forældre kaffe på stuerne. Og reminder på dette i nyhedsbrevet fra stuen. En snak om julefesten – at der er mulighed for at være kreativ, noget man kan fordybe sig i på nogle af stuerne. I tråd med aktiviteterne til

sommerfesten. Værksted udenfor med gran f.eks. Der drøftes en arbejdsdag i foråret, som der arbejdes videre med til næste bestyrelsesmøde.

- Evt.
  - Åbningstider. Der er et ønske om at der åbnes før kl. 7. Lea indsamler data på hvem der er her 7.00-7.45, og fra 15.15-16.30. Punktet tages op minimum 2 gange inden en beslutning.
  - Postkassen til forældrebestyrelsen. Hvad skal der i den, hvad kan bestyrelsen tage sig af. Nyt skilt på postkassen.